PROVINCIA DI NUORO AREA SERVIZI SOCIALI

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'AREA SERVIZI SOCIALI

N. 1145 del 31-08-2023

OGGETTO: Approvazione graduatoria definitiva di ammissione all' Asilo Nido Comunale, anno educativo 2023/2024.

CIG:

IL RESPONSABILE DELL'AREA SERVIZI SOCIALI

Richiamate:

- la deliberazione di Consiglio Comunale N. 52 del 29/06/1999 di approvazione del Regolamento per il funzionamento dell'Asilo Nido Comunale;
- la deliberazione di Giunta Comunale N. 47 del 25/05/2023 relativa all'approvazione dei criteri per la formulazione delle graduatorie dei servizi per l'infanzia: Asilo Nido Comunale e Centro Ricreativo Estivo, riservati ai minori residenti nel Comune di Dorgali;

Vista la capacità ricettiva dell'Asilo Nido Comunale per la quale si prevede l'inserimento di n. 1 minore in più rispetto ai 26 già presenti come da decreto ministeriale del 16/04/2023 contenente il riparto del contributo di 175 milioni di euro, per l'anno 2023, ai comuni delle regioni a statuto ordinario, della Regione Sicilia e della Regione Sardegna per il potenziamento del servizio degli asili nido e definizione dei relativi obiettivi di servizioe delle modalità di monitoraggio.

Dato atto che per l'anno scolastico 2023/2024 sono disponibili n. 8 posti nella sezione lattanti e le conferme di bambini già frequentanti sono n. 19;

Visto l'avviso pubblico per la presentazione delle domande di inserimento nella graduatoria comunale per l'anno educativo 2023/2024, con scadenza il 31/07/2023;

Considerato che le domande pervenute entro la scadenza dell'avviso risultano essere n. 29, suddivise:

- N. 22 domande per lattanti
- N. 7 domande per semi divezzi/divezzi;

Considerato che fra le domande pervenute due sono state escluse per documentazioneincompleta e non integrata;

Vista la determinazione n. 1081 08/08/2023 di approvazione della graduatoria provvisoria nella quale si stabiliva, tra l'altro, come termine ultimo per la presentazione di ricorsi l'undicesimo giorno successivo all'approvazione della stessa;

Vista la determinazione n. 1114 del 17/08/2023 di rettifica della determinazione n. 1081 del 08/08/2023 che stabilisce che la graduatoria definitiva per l'ammissione all'Asilo Nido anno educativo 2023/2024 sarà approvata con un ulteriore e distinto provvedimento dopo la scadenza dei termini di presentazione di eventuali ricorsi;

Considerato che non vi sono stati ricorsi alla data di scadenza dei termini ma solo richieste di chiarimenti e che l'ufficio scrivente ha correttamente risposto;

Ritenuto opportuno, pertanto, approvare e pubblicare la graduatoria definitiva sul sito istituzionale del comune e sull'albo pretorio dell'ente;

Ravvisata la competenza del Responsabile dell'Area Servizi Sociali, a provvedere in merito, giusto Decreto Sindacale n. 5 del 24/02/2023;

Richiamate:

- la deliberazione Consiliare n 14 del 04/04/2023, immediatamente esecutiva, con la quale è stato approvato il DUP del Comune di Dorgali anno 2023/2025;
- la deliberazione Consiliare n 15 del 04/04/2023, immediatamente esecutiva, con la quale è stato approvato il Bilancio di Previsione del Comune di Dorgali anno 2023/2025;
- la deliberazione G.C. numero 28 del 18 aprile 2023, recante "approvazione del Piano esecutivo di gestione periodo 2023/2025";

Dato atto del rispetto dell'art. 183 comma 8, dell'art. 177, commi 1 e 2 e l'art. 107 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267/2000;

Dato atto che il presente atto verrà pubblicato in Amministrazione Trasparente ai sensi dell'art. 37 D. Lgs. 33/2013;

DETERMINA

Di approvare, per le motivazioni esplicitate in premessa, la graduatoria definitiva che si allega alpresente atto per farne parte integrante e sostanziale, relativa all'inserimento dei bambini presso l'Asilo Nido Comunale per l'anno educativo 2023/2024;

Di prendere atto che i posti disponibili presso l'Asilo Nido Comunale per l'anno 2023/2024 sono n. 27 come di seguito riportato:

- n. 19 posti occupati dai bambini già frequentanti;
- n. 8 posti delle nuove ammissioni

Di pubblicare la graduatoria definitiva nell'albo pretorio e nel sito istituzionale dell'ente;

IL RESPONSABILE DELL'AREA SERVIZI SOCIALI

F.to Maria Teresa Casula

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

SI ATTESTA che la presente determinazione, è stata pubblicata all'albo pretorio informatico di questo Comune dal 31-08-2023 al 15-09-2023.

L'Addetto alle pubblicazioni

F.to Maria Lucia Spanu

La presente copia è conforme all'originale ed è firmato digitalmente